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ПОДГОРИЦА - Некадашњи шеф Бироа Владе Србије за комуникације Владимир
Поповић демантовао је данас да је напао репортере “Вијести” и најавио да ће поднети
кривичну пријаву против подгоричког дневног листа уколико му се не извину због, како
је навео, лажних оптужби.

  

  

Новинар и фоторепортер дневног листа “Вијести” Миодраг Бабовић и Лука Зековић
раније су оптужили Поповића да их је напао у Подгорици, односно одузео им
фотоапарат и диктафон.

  

Правни заступник Поповића, адвокат Владан Бојић казао је да његов клијент није напао
репортере “Вијести”, већ је само разговарао са њима, пошто је "опазио да га
фотографишу на улазу зграду где ради, односно редовно обавља функцију директора
Института за јавну политику".

  

Бојић је, у писму уредништву “Вијести”, навео да су репортери тог листа неовлашћено и
без пристанка фотографисали Поповића, иако су му то потом лажно негирали.

  

"Због тога су на инсистирање Поповића избрисали недозвољене снимке. Поповић је том
приликом испољио и сумњу једном од тих лица које је држало диктафон да га тајно
снима, али се показало да аудио снимка није било. Комплетан разговор је трајао
неколико минута и то је све што се десило", казао је он.
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Бојић је истакао да у том разговору није било никаквих физичких контаката, претњи,
нити било каквог понашања које би се могло квалификовати као инцидент, а камоли
напад.

  

Он је додао да су “Вијести” лажно представиле читав догађај и у њега укључиле Зорана
Јовановића, телохранитеља црногорског премијера, и бизнисмена Станка Суботића.

  

"Апсолутна је неистина да је Јовановић на било који начин штитио Поповића, нити
учествовао у разговору, сем што је у једном тренутку позван од новинара “Вијести” да се
укључи у разговор и буде сведок. Јовановић је потпуно независно био у пословној згради
и нема никакве додирне тачке, нити суделовања, како на страни Бабовића и Зековића,
тако ни на страни Поповића", казао је Бојић.

  

Према његовим речима, апсолутна је неистина и да је Поповић исказ у полицији дао са
Јовановићем.

  

"Поповић је у полицију отишао потпуно сам", истакао је Бојић.

  

Он је додао да о повезаности Суботића са у читавом случају нема ни говора. "Дакле, од
једног баналног разговора Поповића са лицима које су “Вијести” ангажовале да
фотографишу њега и ко зна кога још, направљена је читава конструкцију која са
стварношћу нема благе везе", казао је Бојић, наводећи да су “Вијести” то урадиле
прорачунато преко својих и других медија с којима деле исте политичке страсти.

  

Он је рекао да су “Вијести” измислиле инцидент, превариле јавност да је напад постојао,
изманипулисале комплетну медијску сцену Црне Горе и окружења, без иједног нормално
схватљивог аргумента и материјалне чињенице.

  

"Крајње је неуљудно овакво обмањивање јавности и апсолутно је неприличан
сензационализам који сте одглумили и тиме прекршили, не само минималне
професионалне стандарде новинарске етике. Наиме, запали сте и у сферу
кривично-правне одговорности", навео је Бојић.
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Он тврди да је нарушена неповредивост објекта у коме Поповић обавља своју
регистровану делатност и тиме повређено његово право на приватност и правно
застићен корпус права који се тиче приватности, по свим међународним стандардима.

  

Бојић је зато затражио да се “Вијести” извине Поповићу за сценарио који су
исконструисали и из њега пласирали обиље неистина, полуистина и чистих спекулација
и злонамерности.

  

"Направили сте озбиљне пропусте и довели у заблуду јавност, па сте зато одговорни и
дужни да исту ту јавност изведете из света заблуда и манипулација. У супротном,
уколико то не учините, уследиће кривична и сва друга процесуирања, па ћете имати
прилику да се сучелите с материјалним чињеницама и законским последицама
непрофесионалног и таблоидног новинарства", поручио је Бојић.

  

(Танјуг) 

  

 3 / 3


